

简明新闻

●我国已建成全球最大的传染病疫情和突发公共卫生事件网络直报系统

●南京大屠杀幸存者不足百人

●重庆遗嘱库正式投用,60岁老人可免费享受公益遗嘱服务

●津巴布韦总统穆加贝17日在首都哈拉雷主持了津巴布韦开放大学的毕业典礼。这是该国政局动荡以来,穆加贝首次

参加公开场合活动 ●日本首相安倍晋三17日下午在第195次特别国会会议上发表施政演说,意欲推进修宪进程

●据伊拉克国家电视台17日报道,经过数小时的激战,该国政府军当天成功收复极端组织“伊斯兰国”在其境内的最后一处据点拉沃镇

(均据新华社)

不要人夸颜色好,只留清气满乾坤

——习近平总书记中外记者见面会讲话启示⑩

人民日报评论员

“诗言志,歌咏言”。在中国文化传统里,没有比诗歌更能直陈胸臆、抒发心志的了。

“不要人夸颜色好,只留清气满乾坤。”同中外记者见面会时,习近平总书记以诗言志,吟咏的是墨梅不慕虚名、绽放清芬的品格,彰显的是大国大党的自信,表达的是从容清醒的定力,传递的是埋头苦干的意志。诗意的表达,让人们看到一个古老民族走向世界的胸襟、一个走过近百年的政党面对未来的气度。

当今世界,要说哪个政党、哪个国家、哪个民族能够自信的话,那中国共产党、中华人民共和国、中华民族是最有理由自信的。这样的自信,源于这个民族由衰落沉沦而巍然屹立的复兴历程,源于这个国家

一穷二白而繁荣昌盛的发展奇迹,源于这个政党带领亿万人民战天斗地、改天换地的奋斗传奇。中国的发展进步赢得举世瞩目,但相伴而来的并不只是鲜花和掌声,各种抹黑唱衰中国的舆论一直不绝于耳,各式“中国崩溃论”从来没有中断过。不过,中国非但没有崩溃,反而综合国力日增,人民获得感、幸福感、安全感日增。“不经一番寒彻骨,怎得梅花扑鼻香”。今天的中国,百尺竿头更进一步,于5年砥砺奋进中抵达新的发展方位。

凌寒怒放的梅花,一直盛开在中国人的精神世界。习近平之以写照当今中国,更昭示着一份不事功利的从容、不畏寒的定力。从拉开改革开放大幕,到实现“社会主义”与“市场经济”的结合,再到沉着应对国

际金融危机,我们党一直不为风险所惧、不为干扰所惑,推动中国这艘巨轮行稳致远。面对“捧杀”或“棒杀”,面对困难和考验,我们党之所以“千磨万击还坚劲”,始终“咬定青山不放松”,最根本的是因为作为一个人民政党,我们党没有任何自己的私利,抱定的是“为人民谋幸福,为民族谋复兴”的初心,崇尚的是“苟利国家生死以,岂因祸福避趋之”的襟怀,“不需要更多的溢美之词”。

“自信人生二百年,会当水击三千里”。坚定信心、保持定力,更需扬鞭奋蹄、击水中流。社会主义是干出来的,难走的路在后半程。当此决胜全面小康之际,当此百年目标交汇之期,我们更不能沉湎于鲜花与掌声,更需要砥砺前行、以能

力。社会主义初级阶段的基本国情没有变,世界最大发展中国家的国际地位没有变,惟有坚定前行的方向、找准发展的节奏,才能应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决重大矛盾,于花繁柳茂处拨得开,于风狂雨骤中立得住,引领承载着中国人民伟大梦想的航船劈波斩浪。

共产党人不求清誉、不尚清谈,愿得清朗留天地,只留清气满乾坤。今天,历史的接力棒传到了我们这一代人手上,新的征程正在我们面前展开。只要我们以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,坚定信心、保持定力、踏实前行,就一定能够以共产党人的奋斗书写神州千秋业,将民族复兴的梦想化作乾坤万里春。

(新华社北京11月16日电)

习近平同巴拿马总统巴雷拉举行会谈

(上接第一版)中巴建交,功在当代,利在千秋。现在,我们肩负着新的历史使命,就是中巴关系发展定方向、打基础、添动力。我高兴地看到,中巴建交5个月来,两国各领域交往合作正在快速铺开,可以说打开了个好头。中方愿同巴方一道,把准方向,以高速度、高起点、高标准规划和推进两国合作,使中巴关系弯道超车,后来居上。

习近平强调,中巴要做平等相待、坚定互信的朋友。中国发展同巴拿马的关系,真心实意坚持合作共赢,坚持共同发展,坚持开放包容。巴拿马朋友会看到中方的实际行动。双方要加快搭建发展关系的主体框架,推动两国各部门进一步全面对接,把立法机构、政党、地方等广泛力量汇聚到两国交流合作上来,形成强大合力。中方把拉美看作“一带一路”建设不可或缺的重要参与方,巴拿马完全成为21世纪海上丝绸之路向拉美自然延伸的重要承接地。双方要以共建“一带一路”为统领,加强发展战略对接,把两国互补优势转化为全面合作优势。要在海事、基础设施建设、贸易、投资、金融等领域拿出一批合作早期收获成果,同时积极开展教育、旅游等贴近人

民交流合作。

习近平指出,我在中共十九大报告中强调,中国致力推动构建人类命运共同体。实际上,人类命运共同体同中国梦一脉相承。中国梦汇聚了中国人民对美好生活向往的最大公约数,人类命运共同体汇聚着世界各国人民对和平、发展、繁荣向往的最大公约数。中方愿同巴方在国际和地区舞台上紧密协作,支持巴方继续在中拉整体合作进程中发挥积极影响,共同为世界和平与发展贡献智慧和力量。

巴雷拉表示,巴中友谊源远流长。巴拿马人民完全赞同中共十九大报告,符合两国人民利益,将促进巴国家发展,人民生活改善。巴中建交5个月来,两国合作已取得重大进展,为双方关系长远发展奠定了坚实基础,再次证明巴中建交是一个正确决定。相信我这次访问将深化两国关系。巴方愿同中方一道,密切两国高层交

往,增进两国人民相知相亲,推进两国在贸易、投资、金融、民生、减贫、基础设施等领域互利共赢合作,加强在联合国等多边场合协调配合。巴拿马愿成为中国在拉美重要朋友,积极推动拉中关系发展。巴方积极支持习近平主席提出的“一带一路”伟大倡议,愿利用自身独特区位优势,积极参与海上丝绸之路建设,同中方加强港口、海事、航空、铁路、物流等领域合作,共同为“一带一路”合作向拉美延伸、为促进世界互联互通作出贡献。

巴雷拉祝贺中共十九大胜利闭幕,祝贺习近平再次当选中共中央总书记,完全认同中共十九大制定的以人民为中心的方针政策,对中国在经济社会发展、脱贫等领域取得的巨大成就和中国人民的坚韧不拔深感敬佩。

习近平指出,中共十九大成功召开为中国今后直到2050年的国家发展制定了清

晰目标和路线图。中国发展的前景是光明的。历史将进一步证明中巴建交的决策是完全正确的。

巴雷拉表示,中共十九大描绘了中国未来发展的宏伟蓝图,令世人印象深刻,对中国和世界都意义重大。相信中国和中国共产党将为世界和平和人类进步作出更大贡献。

会谈后,两国元首共同见证了共建“一带一路”经贸、投资、海运、铁路、人力资源、产业园区、农业、质检、民航、旅游等领域双边合作文件的签署。

会谈后,两国元首在人民大会堂东门外广场为巴雷拉举行欢迎仪式。习近平主席夫人彭丽媛,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任丁薛祥,中共中央政治局委员、国务委员杨洁篪,全国人大常委会副秘书长张平,全国政协副主席刘晓峰等参加。



11月16日,在美国华盛顿国会山,众议院议长保罗·瑞安在新闻发布会上发言。

美国国会众议院16日投票通过减税法案,迈出了美国三十

年来最大规模减税计划的第一步。美国企业和多数家庭税负将有所降低,但同时联邦财政赤字将大幅攀升。

新华社发

我国超算项目再获“戈登贝尔”奖

据新华社北京11月17日电 北京时间11月17日凌晨,在美国丹佛举行的全球超级计算大会上,由清华大学地球系统科学系副教授付昊桓等共同领导的团队所完成的“非线性地震模拟”获得国际高性能计算应用领域最高奖“戈登贝尔”奖。

据介绍,此项成果基于“神威·太湖之光”超级计算机的强大计算能力完成。项目团队成功地设计实现了高可扩展性的非线性

地震模拟工具。该工具充分发挥国产处理器在存储、计算资源等方面的优势,可以实现高达18.9PFlops的非线性地震模拟,也是国际上首次实现如此大规模下的高分辨率、高频率的非线性可塑性地震模拟。该工具首次实现了对唐山大地震发生过程的高分辨率精确模拟,使得科学家可以更好地理解唐山大地震所造成的影响,并对未来地震预防预测等研究具有重要的借鉴意义。

公告

根据《人民币银行结算账户管理办法》、《人民币银行结算账户管理办法实施细则》规定,企业及个体工商户营业执照注销的,所开立的人民币银行结算账户应予销户。以下企业及个体工商户(详见附件)的营业执照已注销,但未按规定日期主动到本社办理销户手续。本社现发布公告,通知前述企业及个体工商户的出资人在本公告发出之日起30日内到本社办理销户手续;逾期未办理

销户手续的,本社将根据郑银办[2015]281号的规定办理销户;如账户有余额的,将列入久悬未取专户管理。地址:鲁山县人民路东段6号院,联系电话:0375-5095208。特此公告 鲁山县农村信用合作联社 2017年11月15日

鲁山县农村信用合作联社注销企业账户公示清单

Table with columns: 序号, 账号, 账户名称, 开户网点, 联系电话. Contains a long list of account information for the Luoyang Rural Credit Cooperative.